· Wat is DIKO?

DIKO is een stichting die activiteiten organiseert voor mensen met een licht verstandelijke beperking en voor mensen met een sociaal /emotionele beperking. Ze is opgericht in 1991 door een aantal vrijwilligers die een eigen activiteit wilde bieden aan deze doelgroep. De vrijwilligers constateerden dat deze groep mensen tussen wal en schip dreigde te vallen als het gaat om een vrijetijdsvoorziening. Aan de ene kant was er een te hoge drempel naar het reguliere uitgaansleven terwijl aan de andere kant de mensen zich niet meer thuis voelden bij de bestaande voorzie​ningen voor mensen met een verstandelijke handicap.

· Het doel

De doelstelling van stichting DIKO is het bevorderen van de integratie en acceptatie van mensen met een lichte verstandelijke  beperking in de samenleving. DIKO tracht dit doel te bereiken door middel van het organiseren van activiteiten waar mensen uit de doelgroep elkaar en anderen kunnen ontmoeten in een op hen afgestemde omgeving. DIKO legt hierbij de nadruk op zelfstandigheid en eigen initia​tieven van de bezoekers. De enthousiaste vrijwilligers dragen zorg voor een goed verloop van de avonden en de activiteiten.  
· De activiteiten
Vaste activiteiten
Elke tweede zaterdag van de maand organiseert DIKO een disco- en caféavond. Deze avond vindt plaats in het centrum van Utrecht, op het adres: Oudegracht 221 aan de werf. De deur gaat open om halfnegen en sluit om één uur. Op deze avond kunnen de bezoekers in een gezellige sfeer wat praten, drinken en vooral uit hun bol gaan op de muziek van onze eigen DIKO-DJ. 


Jaarlijkse activiteiten

Naast de vaste activiteiten organiseert DIKO één keer in de twee maanden tevens jaarlijks terugke​rende activiteiten. Voor​beel​den hiervan zijn: het voetbal​toernooi, uit eten, bowling en laserquest. Het zijn ook de jaarlijkse activiteiten die voor DIKO belangrijk zijn omdat juist hier de brug wordt geslagen naar het reguliere uitgaansleven.

· De toekomst
Op dit moment bekijken we de mogelijkheid om een pand in de binnenstad te openen waarbij we onze doelgroep de gelegenheid willen geven om in contact te komen met anderen. 

Ook willen we in hetzelfde pand cursusactiviteiten opzetten waar​bij cursussen afgestemd worden op de vraag van bezoekers. Voorbeelden zijn: computer​cursus​sen zoals internet voor beginners, educatieve cursussen zoals Engels voor beginners en creatieve cursussen zoals bloem​schikken.
· Tot slot
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Is je interesse gewekt voor DIKO, kom dan eens kijken op een van de disco- en caféavonden op het adres Oudegracht 221 aan de werf.

Voor meer informatie over stichting DIKO kunt u contact opnemen met:

Stichting DIKO

Prins Hendriklaan 17

3583 EB  UTRECHT

telefoon: 030-2544104

E-mail: info@diko.org
Internet: www.diko.org
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